

До оприлюднення
В. Кошель

Проект
Автор: міський голова
Дикий Г.А.

Про створення робочої групи з питання дослідження умов і обставин діяльності товариства з обмеженою відповідальністю «Рутил-Ільменітова Компанія» на Тарасівському родовищі, що розташоване в Київській області, Володарського району

Розглянувши подання міського голови, опубліковане в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля за № 20197174106/13558 повідомлення про плановану діяльність товариства з обмеженою відповідальністю «Рутил-Ільменітова Компанія», яка підлягає оцінці впливу на довкілля, враховуючи обговорення питання розробки Тарасівського родовища пісків рутил-циркон-ільменіту, що відбулись 29 липня 2019 року в місті Біла Церква, відповідно до Конституції України, статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою захисту прав та інтересів територіальної громади міста Біла Церква, міська рада вирішила:

1. Створити робочу групу з питання дослідження умов і обставин діяльності товариства з обмеженою відповідальністю «Рутил-Ільменітова Компанія» (код ЄДРПОУ 33512635) на Тарасівському родовищі, що розташоване в Київській області, Володарського району у складі згідно додатку.

2. Робочій групі забезпечити підготовку пропозицій та зауважень щодо планованої діяльності товариства з обмеженою відповідальністю «Рутил-Ільменітова Компанія» (код ЄДРПОУ 33512635) на Тарасівському родовищі пісків рутил-циркон-ільменіту, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

3. Робочій групі забезпечити підготовку запитань, зауважень чи пропозицій до звіту з оцінки впливу на довкілля в процесі його громадського обговорення.

4. Робочій групі під час виконання покладених на неї завдань залучати інші органи державної влади, органи місцевого самоврядування, територіальні органи центральних органів виконавчої влади з метою отримання необхідної інформації.

5. Відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради забезпечити широке висвітлення в засобах масової інформації та мережі інтернет діяльності Робочої групи.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань житлової політики, комунального господарства, транспорту і зв'язку, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження та на постійну комісію з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Міський голова

Г. Дикий

